

Echipamente hardware pentru servicii electronice

I.D.: 62534617

Data publicarii 01.11.21 Coduri CPV 30231100-8 30213100-6

Pretul estimativ: 3.700,00 RON - 3.700,00 RON
144.000,00 RON - 144.000,00 RON

Descriere: 2. Echipamente pentru echipa de management de proiect, Pentru realizarea activităților de management ale Direcției de Asistență Socială Baia Mare se va achiziționa un echipament IT - laptop. Echipamentul furnizat: - Trebuie să aibă toate accesoriile, astfel încât să nu se genereze costuri suplimentare pentru Achizitor (de ex: suport echipament, cabluri, etc). - Vor fi însoțite de certificate de garanție și de certificate de conformitate. - Vor avea o garanție de minim 24 de luni de la data recepției produselor. -Trebuie să îndeplinească standardele Uniunii Europene cu privire la protecția mediului, ambalare și etichetare. - Furnizorul se obligă să respecte următoarele cerințe, conform Ordin nr. 1068/2018 cu privire la Server și la Stațiile PC. Furnizorul se obligă să asigure suport tehnic pentru echipamentele furnizate. Constatarea și remedierea defecțiunilor se va face la sediul autorității contractante în termen de maxim 1 zi de la data solicitării. Toate costurile legate de transportul, livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a echipamentului sunt în sarcina exclusivă a furnizorului. Beneficiarul acestui produs este Direcția de Asistență Socială Baia Mare care este partener în cadrul proiectului anterior menționat. Contractul va fi încheiat de între beneficiar - Direcția de Asistență Socială Baia Mare și operatorul economic a cărui ofertă va fi desemnată câștigătoare. Valoarea totală estimată Lot 2. Echipamente pentru echipa de management de proiect: 3.700,00 lei fără TVA Specificațiile tehnice și cerințele minime sunt conform prevederilor caietului de sarcini pentru lot 2.. 1. Echipamente hardware pentru furnizarea de servicii electronice pentru cetățeni, Obiectul achiziției îl reprezintă achiziția de echipamente pentru funcționarea sistemului informatic integrat - Platformă online de servicii de interacțiune cu cetățeanul, în cadrul proiectului "Accesul direct al cetățeanului la serviciile socio-medicale ale Municipiului Baia Mare", SMIS 136164 Produsele furnizate: - Trebuie să aibă toate accesoriile, astfel încât să nu se genereze costuri suplimentare pentru Achizitor (de ex: suport echipament, cabluri, etc). - Vor fi însoțite de certificate de garanție și de certificate de conformitate. - Vor avea o garanție de minim 24 de luni de la data recepției produselor. -Trebuie să îndeplinească standardele Uniunii Europene cu privire la protecția mediului, ambalare și etichetare. - Furnizorul se obligă să respecte următoarele cerințe, conform Ordin nr. 1068/2018 cu privire la Server și la Stațiile PC. Furnizorul se obligă să asigure suport tehnic pentru echipamentele furnizate. Constatarea și remedierea defecțiunilor se va face la sediul autorității contractante în termen de maxim 1 zi de la data solicitării. Toate costurile legate de transportul, livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a echipamentului sunt în sarcina exclusivă a furnizorului. Specificațiile tehnice și cerințele minime sunt conform prevederilor caietului de sarcini pentru lot 1..